株式会社テクノフレックス 代表取締役社長 前島 岳

## 非常用貯水槽 マルチアクア生産終了のお知らせ

## 謹啓

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

災害対策製品として 2017 年より販売してまいりました非常用貯水槽「マルチアクア」ですが、2026 年を以て販売を終了させていただくこととなりました。

背景としては、東日本大震災等を経験し、防災のニーズ、特に、断水に対応の製品ニーズが飛躍的に拡大するという成長予測のもと、本製品の製造、販売を継続してまいりましたが、予測ほどのマーケット拡大にはいたらず、一方、材料費、労務費は上昇するという収益性の課題もあり、総合的に判断し、当該製品の生産終了という判断に至りました。なお、注文受付終了、生産終了時期につきましては現在の取引先様からの引合い状況、今後の生産計画を充分に検討の上、後日発表させていただきます。事情ご賢察の上、何卒ご理解賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

## ■製品保証

製品保証期間は**設置日より5年間**となりますので、サポートにつきましては以下の窓口にて販売後のすべての製品の保証期間満了まで対応させていただきます。

## ■お問合先

- ・お電話 (フリーダイヤル):0120-117-732 鶴谷 (つるや)
- ・メール:弊社ホームページ「お問い合わせ(インフォ)」フォーム https://multiaqua.jp/contact/

既に当該製品の設計折込をいただいている取引先様におかれましては、担当営業まで ご相談くださいますようお願い申し上げます。

これまでご支援いただきました皆様には心より感謝申し上げますとともに、皆様方の ご繁栄を心よりお祈り申し上げます。

謹白